



Вынесен приговор жителю Балаково, признанному виновным в публичном оскорблении представителя власти в присутствии соседей



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 октября 2017 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде дома, расположенного на улице Шевченко города Балаково, стал стучаться в двери к соседям, а также мешать тем, кто выходил на лестничную площадку, проходить по лестничному маршу, в связи с чем жильцы дома обратились в правоохранительные органы. Прибывшие на место полицейские сообщили о необходимости проследовать в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Будучи недовольным правомерными действиями полицейских он оскорбил одного из них словами грубой нецензурной брани в присутствии соседей.

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 8 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183299>